

谁是男篮下一名被裁选手？

大前锋李晓旭最危险



本报讯 目前中国男篮还有13名队员在备战亚运会，其中12人在之前篮协宣布的亚运名单中，只有小将郭艾伦不在。主帅邓华德想让郭艾伦参加亚运会的信号非常强烈，他不但把这名17岁的小将留在了队中，而且还在中美男篮热身赛第二场比赛中，给郭艾伦的上场时间为全队第二高。

昨天邓华德公开表示，他要裁掉的队员不在张庆鹏和郭艾伦之间，因为两人一个是得分后卫，一个是控球后卫。位置不冲突。

从目前情况看，最后一名出局者将由几方面因素决定。一是伤病，张庆鹏在之前中巴热身赛中受伤，之后仅随队打了一场比赛，如果他的伤势到亚运会前还没恢复，也许他就将是最后一个出局者。二是国际篮联的处罚，因为中巴之战群殴事件，国际篮联表示会处罚中国队，处罚令可能在本周末下达，如果真有球员被禁赛，那么，被裁减的球员就是他了。

如果中国男篮没人被禁赛，而张庆鹏又伤无大碍，那么出局者很可能是李晓旭。自从邓华德入主中国男篮后，李晓旭一直显得不太适应他的战术要求，在国家队的作用也越来越小，很有可能再次像世锦赛时一样被邓帅抛弃。

韩媒体泄露亚运开幕式情节

金贤重将登场献唱

本报讯 广州亚运会开幕式主题歌演唱者遭韩国媒体提前曝光，对此，亚运会开幕式总导演陈维亚表示，不会追究歌手责任。

昨天上午，网络上披露了“金贤重将参加广州亚运会开幕式，同唱主题歌”的消息。韩国歌星金贤重将受邀登台献唱，届时与其一同演唱《日出东方》主题歌的还有3名中国歌星。报道源自韩国媒体对金贤重本人的采访，这不禁让人们联想到韩国媒体对北京奥运会开幕式彩排画面的提前泄露。广州亚运会开幕式总导演陈维亚表示，不会为此换掉歌手。

国际汽联公布明年F1赛程

F1上海站成“待定”

本报讯 国际汽联昨晨在巴黎公布了明年F1赛程，中国大奖赛上海站虽然进入了赛程，但因为赛道问题被列为待定。

国际汽联理事会开会并确定了明年F1各站时间，中国大奖赛上海站正赛时间为4月17日，不过国际汽联表示，上海站比赛还需最后确定。国际汽联一位女发言人说：“上赛道已举办了7届比赛，比赛执照已经过期。要重新获得比赛执照，需要对赛道进行改进，特别是排水系统和赛道表面平整度。”

国际汽联昨晨决定明年F1增加印度大奖赛，使得F1预定分站赛达到创纪录的20站，不过该站比赛还需国际汽联对新德里郊外赛道的最终检查通过。

申办2015年田径世锦赛

伦敦退出北京获举办权

本报讯 北京申办2015年世界田径锦标赛已提前大功告成，随着伦敦昨晨宣布退出申办2015年田径世锦赛，北京成为唯一的申办城市。

国际田联将于本月20日宣布2015年田径世锦赛东道主，由于北京是唯一申办城市，这届田径世锦赛落户北京已成定局。

伦敦本希望借助2012年奥林匹克体育场申办2015年田径世锦赛，不过如今对于奥林匹克体育场未来是否保留田径赛道无法确定，因此宣布退出申办。

北京计划在2008年奥运会主体育场“鸟巢”国家体育场主办2015年田径世锦赛，这将是首次主办这项世界田坛最高水平的大赛，也是继日本和韩国之后第三个主办田径世锦赛的亚洲国家。

本组撰文 木木



盼星星盼月亮 姚明终于回归赛场了

谁能想到

火箭来了个开季4连败

又是末节崩盘不敌黄蜂，火箭创11年最差开局

>>> 第一战场

又是末节崩盘，火箭关键时刻没有关键先生

这场战局的演变与前三场如出一辙，火箭均是在前两节比分领先下，第三节遭重挫，最后一节关键时全队攻防戛然而止，更没有关键先生及时站出来扭转乾坤。

这场比赛火箭上半场攻防两端打得比较正常，以49：43领先，可下半场防线突然崩溃，让对手拿走67分，而且因防守漏洞百出，只好用犯规去阻止对手投篮，造成全场42次把对手请进罚球线上，自己仅有18次，仅此一项火箭就输了17分。

比赛的转折点出现在最后3分30秒双方分差仅有1分时。黄蜂在“蜂王”保罗组织下，最后8次进攻全部得分而归；而火箭8次进攻仅4次得手。

马丁和布鲁克斯本场各收获18分，巴丁格和姚明各有15分入账，新赛季前3场均有“两双”贡献的斯科拉仅拿到9分。而保罗所获的25分、8次助攻和4次抢断均为本场最高。

姚明困惑：不知道自己的作用何在

“我希望能圣诞节前赢一场球，”姚明无奈地说，“这只是玩笑，但我们需要积极向上。”

姚明当晚11投5中得15分并抢5个篮板和盖帽2次，其中得分是伤愈复出后的新高。由于表现不甚理想，在比赛最后1分56秒双方争夺白热化时被主帅换下场，尽管那时距离他24分钟“限时令”还有4分钟。

也许是因为自己是中国品牌匹克的签约球员，在火箭队中承担巨大防守作用的巴蒂尔在接受采访时说出了大实话，同时也是火箭主帅阿德尔曼没能解决的问题：“队友对于姚明目前在场上的作用感到有些困惑，不知道姚明应该是核心球员，还是补偿性球员。”对此，姚明表示，自己也有同感。“不仅仅是我的队友，我也有这样的感觉，我会在这方面继续努力。”

姚明表示，自己在努力融入球队。“我知道我的实力所在，我也知道我自己的弱点，我知道我怎么样去帮助球队。但是我已经缺阵一年，这个球队有很多新的队友，有新的风格，我努力融入进去，这也是困惑所在。”姚明说。

火箭下一场将在6日客场挑战马刺。

据新华社电

>>> 战报

湖人、老鹰豪取五连胜

据新华社电 昨日，东、西区两豪强湖人队和老鹰队继续高歌猛进，击败各自对手后收获五连胜。

卫冕冠军湖人队的顺风顺水与火箭队的连战连败形成了鲜明的对比。在112：100击败萨克拉门托国王队之后，“紫金军团”已经取得5胜0负的战绩，在西区“独孤求败”。由于本场比赛湖人替补的拙劣表现，前4战一直“蛰伏”的科比终于爆发，得到30分、10个篮板和12次助攻，完成“三双”。加索尔也继续稳定的“两双”表现，得到22分并摘下11个篮板。

同样取得5胜0负战绩的还有老鹰队，该队94：85击败了底特律活塞队，自己获得五连胜的同时，也送给了对手第五场连败。

>>> 酷评 <<<

有多少连败可以重来

有了三连败，就不在意四连败，接下来也不会拒绝五连败。并不能刻意地说，火箭是为22连胜还债，只不过，火箭身不由己沿着失败的轨迹狂奔，眼见着天涯路漫漫，没有个尽头。

这样一个黯淡甚至是惨淡的开局，厄运就在新赛季的大门口潜伏着，火箭刚一出门就被击中，而且是一顿接着一顿胖揍，这可不是谍战剧《黎明之前》，火箭离黎明还远着呢，休斯敦还要继续在黎明前的黑暗中匍匐喘息。

噩梦醒来是早晨，阳光都开始背叛你，又一波噩梦在晴朗的早晨袭来。起床真没意思，接着睡吧，直睡到下一个黑夜的梦中，省得洗洗了，直接睡，连续睡。火箭突然发现自己貌似上赛季的新泽西网，联盟正以诧异的心情观望火箭能堕落到何种地步。

在结束了与麦蒂的路线斗争，迎来了姚明的回归之后，新赛季的火箭本想大踏步前进，却止不住向后退去。当你自以为接近胜利目标的时候，却与目标拉大了距离。火箭痛苦挣扎的日子提前到来，就像布鲁克斯与犯规结伴而行，跟裁判较劲那样，火箭已没有比赛的素养，只有将皮球运到前场的乐趣。

在四连败中，火箭在末节成为被对手重点打击的靶子。火箭末节平均失分高达33分，在联盟中也只有火箭这支“末节侏儒”能独领此风骚。辛辛苦苦与对手周旋到最后，眼睁睁看着对手携带胜利果实扬长而去，这种打击最能摧毁意志，试问这支火箭还有意么？同样，火箭目前场均失分高达114.5分，联盟中的防守烂队的名声，火箭已是无法躲闪了，这让范甘迪情何以堪？

这样连败下去，火箭就离内江不远了。不要以为没有麦蒂、阿泰、阿尔斯通、阿里扎、邦奇-威尔斯这些问题球员，火箭就会空前团结，有多少连败可以重来！越失败，越分裂；若连败，更分裂，即便到时姚明状态恢复了，火箭也变成一盘散沙，各怀心思。万圣节刚过，火箭就把自己扮演得面目全非了。

海子



山猫 85：83 篮网
森林狼 86：128 魔术
步行者 75：10176 人
雄鹿 102：105 凯尔特人
猛龙 108：125 爵士
小牛 102：101 掘金
马刺 112：110 太阳
灰熊 109：115 勇士
雷霆 92：107 快船